

ラクスルがエレコムと業務提携開始 USBメモリやマウスパッドなど幅広いエレコム製品の ノベルティグッズの制作が可能に! 〜提携を記念して10%OFFキャンペーンを開始〜

印刷・集客のシェアリングプラットフォーム事業にてノベルティ・グッズ制作サービスを提供するラクスル株式会社(以下:「ラクスル」)と、パソコン及びデジタル機器関連製品開発のリーディングカンパニーであるエレコム株式会社(以下「エレコム」)は業務提携を開始いたしました。

本提携により、ラクスルのノベルティ・グッズ制作プラットフォーム上(https://novelty.raksul.com/)で、エレコムの主力製品であるUSBメモリ、マウス、マウスパッドなどに対して、企業ロゴやオリジナルデザインを印刷することで、気軽にノベルティやオリジナルグッズとして利用することが可能となりました。



■業務提携の経緯

企業がノベルティ・オリジナルグッズを制作する際には、一般的には無地品と呼ばれる廉価な ノーブランド製品が使用されています。ブランド製品を活用したノベルティ・グッズ制作は、メーカー窓 口への問い合わせから始めるのが一般的な方法ですが、メーカー直販の場合は大ロットでないと注 文ができず、小ロットニーズの強い中小企業や個人にとってはブランド製品でのノベルティ制作は難 しいという課題がありました。

中小企業や個人が抱えるこうした課題を解決したいという想いからこの度の業務提携に至り、ラクスルの印刷プラットフォームでエレコム製品の取扱いが始まりました。本提携により、誰でもエレコム製品を使ったノベルティ・グッズの制作が1個からできるようになり、中小企業・個人を中心にメーカー窓口では実現できなかった小ロットでの作成が可能になります。エレコム製品への公式のノベルティ・オリジナルグッズの作成は、メーカー窓口以外のネット通販では初の事例となります。



■対象製品一覧

-USBメモリ 全4種

https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/usb-memory



•マウス 全9種

https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/mouse



-マウスパッド 全10種

https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/mouse-pad



https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/usb-hub



USB2.0ハブ コンパクトタイプ

USB2.0ハブ ACアダプタ付

USB Type-C接続 ドッキングステーション(HDMI)

■特別キャンペーン内容

エレコムとの業務提携開始に伴い、9月30日まで特別キャンペーンを実施いたします。

・キャンペーン概要:エレコム全商品10%割引キャンペーン

キャンペーン実施期間 :9月9日~9月30日まで

詳しくはwebサイトをご確認ください。

https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product

【エレコムブランドについて】

エレコム株式会社は、IT周辺関連製品の開発、製造、販売を行っています。近年では、PCやスマートフォンなどのデジタル分野だけでなく、ヘルスケア・医療・放送・社会インフラなどのさまざまな分野に進出し、これまでになかった「快適さ」や「便利さ」を「暮らし」と「社会」にお届けしています。新しいテクノロジーがもたらすイノベーションとユーザーをつなぐ"かけ橋"となり、暮らしに関わる製品やビジネスソリューションを提供しつづけることで、今後もたくさんの夢や想いをかなえていきます。

【ラクスルのノベルティ・グッズ制作事業について】

印刷・集客のシェアリングプラットフォームで培った経験を活かし、これまでノベルティ・オリジナルグッズ制作において課題であった価格や納期を一目で確認でき、幅広い商品数を早く、低価格でお客様に提供することを考えサービスを展開しています。年間制作数は既に48万点を突破し、多くの皆様にご利用いただいています。今後も皆さまにご利用いただけるノベルティ・グッズ制作のプラットフォームとして便利な機能やサービス・商品の開発を進めてまいります。

■エレコム株式会社について

所在地 :大阪市中央区伏見町4丁目1番1号 明治安田生命大阪御堂筋ビル9F

代表者 ::取締役社長 葉田 順治

設立:1986年5月

事業内容:パソコン及びデジタル機器関連製品の開発、製造、販売

ウェブサイト: https://www.elecom.co.jp/

■ラクスル株式会社について

名称 :ラクスル株式会社

所在地:東京都品川区上大崎2-24-9 アイケイビル1F

代表者:松本 恭攝 設立 :2009年9月

ノベルティURL: https://novelty.raksul.com/

【ラクスル株式会社とは】

「仕組みを変えれば、世界はもっと良くなる」という企業ビジョンのもと、印刷や物流、広告といったデジタル化が進んでいない伝統的な産業に、インターネットを持ち込み産業構造を変えることで、より良い世界にすることを目指します。現在、印刷・集客支援のシェアリングプラットフォーム「ラクスル」と、物流のシェアリングプラットフォーム「ハコベル」、広告のプラットフォーム「ノバセル」のサービスを提供しております。

【ラクスルが取り組む"DX生産性革命"】

ラクスルはシェアリングプラットフォームの構築による取引の効率化に加えて今後、ソフトウェア (SaaS)の提供などにより業務の効率化を行っていきます。「取引」と「業務」の改善を実施することで、日本企業と業界の生産性向上を実現していきます。ラクスルは産業変革者として、デジタル化が進んでいない伝統的な産業に対して、ITの力を用いて「DX生産性革命」を起し、日本経済の未来をより良いものにしていきます。

【本件に関するお問い合わせ】

ラクスル株式会社 広報:福本・大金 TEL:03-6629-4892(広報) FAX: 050-3606-0419 Mail:pr@raksul.com